



Association à but non lucratif de droit français régie par la loi du 1^{er} juillet 1901
3 Impasse BOURDERY
87000 LIMOGES

Procès-Verbal Du conseil d'administration du POKER TEAM 87

Le Lundi 3 juillet 2017 à 20h au siège de l'association, 3 impasse Bourdery à LIMOGES (87000)

Présents : Dimitri BANCELIN Franck FORRAND
Frank PEIFFER Dimitri LANDELLE
Cécile PRADEAU Fayssal SLAMANI
Clément MAGOUTIER

Absent excusé : Damien DUVERT
Jean Luc CAUJOLLE
Christian VERGNAULT

Ordre du Jour :

- 1- Approbation du PV de la précédente réunion
- 2- Bilan Trésorerie
- 3- Organisation Main Événement
- 4- Questions diverses
- 5- Conclusion

La réunion débute à 20h25,

Le conseil d'administration désigne Franck FORRAND en tant que président de séance et Cécile PRADEAU, en qualité de secrétaire de séance.

1- Approbation du PV de la précédente réunion

Le compte-rendu de la réunion de conseil d'administration du 3 avril 2017 est approuvé à l'unanimité.

2- Bilan Trésorerie

Le président de séance laisse la parole à FRANK PEIFFER, trésorier, afin d'établir un bilan, Beaucoup de sorti d'argent justifié pour notre organisation du main événement à venir et notamment pour la dotation. Malgré cette sorti d'argent nous restons dans la bonne balance avec un livret à 2000 € sans compter les retours du main. Il reste la facture d'eau et D'EDF à venir et 200 € de carte cadeaux pour la dotation du main.

Toutefois FRANK note une baisse de fréquentation des manches de nos championnats avec une baisse de rentabilité à la buvette.

Refaire une communication dès la rentrée en septembre afin de rentrer de nouveaux adhérents.

L'ensemble des membres du CA présents, valide à l'unanimité l'abonnement du nouveaux partenaire « live poker avenue » pour 36€ par an.

3- Organisation Main Évén

Le président rappelle aux membres du CA qu'il a fait le nécessaire auprès de Monsieur THIERRY VAUZELLE, par téléphone et par mail, concernant sa non participation à notre Main événement du 14,15 et 16 juillet 2017.

Le président laisse la parole à Dimitri BANCELIN qui est en charge de l'organisation du main et présente son tableau de tâches durant les trois jours de tournois.

Franck FORRAND arrivera à 7h30 à la salle avec le pain et la viennoiserie, le vendredi, samedi et dimanche

Chaque membres du CA acceptent l'organisation présentée par Dimitri (chaque membre reçoit une copie du tableau réalisé par DIMITRI BANCELIN) et nous sommes d'accord sur les quantités à commander à la boulangerie.

Les membres du CA se laissent le temps de réflexion sur un repas chaud que l'on pourrait proposer le dimanche 16 à midi, si cela n'aboutit pas nous resterons sur des paninis et pizzas en soirée.

Le président rappelle qu'il est important que ces trois jours soient un succès pour le club que se soit en rentabilité et surtout en image!

Concernant la dotation, les membres du CA décident de modifier les cartes cadeaux par des lots à trouver ou déjà en notre possessions.

4- Questions diverses

Question de FRANK PEIFFER sur le nettoyage de la salle avant le main événement, réponse de FRANCK FORRAND que le nettoyage sera fait le mercredi 12 juillet.

Question de FAYSSAL SLAMANI sur le rétroprojecteur que JEAN LUC CAUJOLLE devrait nous prêter pour le main événement, sachant qu'il sera absent et qu'il devrait nous confirmer se prêt.

FRANK PEIFFER confirme qu'il amènera une seconde caisse pour faciliter l'organisation du main événement et que JEROME FUSH nous amènera le jambon.

L'ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 23h20.

Président de séances
Franck FORRAND

Secrétaire de séance
Cécile PRADEAU